

ternatívaként a szóban forgó intézmények a kerékpárút szemközti oldalra vagy a Gyáli út—

számukra fő szempontot azonban az önkormányzat az érvényes jogszabályok alapján nem tudja

jogszabályt. Kétségek bizonyos esetekben a tervező részéről

Két „könyvváros” támogatja az Atlantiszt

A ma kezdődő Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál megnyitóaként Demszky Gábor és Andreas von Schoeller, Budapest, illetve Frankfurt főpolgármestere szerződést írt alá, melyben kinyilvánítják, hogy védnökséget vállalnak az Atlantisz Könyvprogram felett.

Budapest vállalja, hogy öt éven át infrastrukturális támogatást nyújt az Atlantisz Kiadónak, Frankfurt pedig támogatja a kiadó évenkénti rendszeres részvételét a Frankfurter Könyvvásáron. A két város közösen támogatja a tavalyihoz hasonló, évenként az Atlantisz Könyvszigeten megrendezésre kerülő könyvkiállítást, melyen német kiadók mutatják be köteteiket. Schoeller társaságában Budapestre érkezett Peter Weithas, a Frankfurter Könyvvásár igazgatója is.

Mind Frankfurt, mind Budapest főpolgármestere hangsúlyoz-

ta, hogy a most aláírt megállapodás konkrét tartalmat ad a két város együttműködésének, ezért túlmutat a szokásos, formális testvérváros-kapcsolatokon.

Az Atlantisz nonprofit vállalkozás, mely fölött a két városon kívül világhírű tudósok vállaltak védnökséget.

Az Atlantisz Könyvszigetet, a kiadó boltját, mely az egyetlen humán tudományokra szakosodott könyvesbolt Magyarországon, Demszky és Schoeller nyitotta meg néhány évvel ezelőtt.

Az Atlantisz a közelmúltban a könyvkiadás történetében eddig példa nélküli vállalkozásba kezdett. Európa születése címmel egy angol, egy német, egy francia és egy olasz kiadóval közösen sorozatot indított, melynek kötetei egyszerre jelennek meg öt nyelven.

• B. B. Gy.

KERÜLETI HÍREK

Fákat ültetnek a palotai képviselők

(MH) Fákat ültetnek ma a Föld napja alkalmából a XV. kerületi parlamenti és önkormányzati képviselők. A délelőtti, Nevesincs-tónál rendezendő ünnepségen környezetvédelmi kiállításokat is átadnak.

Több a közmunkás

(MH) 70 és 170 közötti korúak a közmunkában foglalkoztatottak



Magyar Hírlap 1984. ápr. 23.